



共建“好地方”，共绘新蓝图

海内外客商掘金扬州“烟花三月”经贸节

春风十里扬州路，烟花三月喜迎君。4月18日，2021中国·扬州“烟花三月”国际经贸旅游节，在新落成的扬州城市文化地标运河大剧院拉开帷幕。一年一度的“烟花三月”国际经贸旅游节是扬州招商引资、产业发展的重要平台。今年更是精彩纷呈，尤其是一批重大项目签约落地，让春天的扬州大地生机勃勃、活力四射。

杨宣 顾潇

扬州市委书记夏心旻表示，扬州历来是一座开放包容、商贾云集之城。扬州将致力打造“好地方、事好办”的营商环境，不断增强扬州对各路客商、创业英才、商界翘楚的凝聚力和向心力，让更多的老朋友、新朋友、新朋友汇聚扬州、融入扬州、发展扬州，共建“好地方”，共绘新蓝图。热忱欢迎大家在“好地方”扬州共享机遇、播种希望，收获未来、再创辉煌。

一个个重大项目，就是扬州未来发展的一颗颗种子。节庆期间，各地也吹响了项目建设的“集结号”，交出了招商引资的亮眼“成绩单”。

高邮，召开第十七届中国双黄鸭蛋节暨首届邮商大会，200余名高邮籍院士、专家、学者、企业家代表以及客商代表出席开幕式，正式签约项目55个，计划总投资折合人民币403亿元。本次签约项目数和投资总额均创历史新高，其中涉及高邮主导产业的项目占签约总数的70%左右。

宝应，集中签约各类项目35个，合计总投资57.85亿元，集中开工项目5个，计划总投资21亿元。其中，先进制造业项目24个，计划总投资53.15亿元；现代服务业项目1个、农业产业化项目5个，计划总投资4.7亿元；外资项目3个，协议注册外资4000万美元以上。

仪征，“4·18”期间集中开工53个项目，总投资近170亿元，涵盖新材料、汽车零部件、高端装备、节能环保等先进制造业，以及现代服务业、现代农业等多个领域。

广陵，举办“烟花三月”商机说明会暨项目签约仪式，200多位嘉宾客商受邀前来，集中签约51个项目，总投资约155.5亿元(含外资)。51个项目中，先进制造业项目25个、现代服务业项目23个、农业项目1个、科技项目2个。

……

“好地方”好上加好、越来越好，关键在产业。近年来，聚焦产业尤其是制造业发展，扬州持续不断吹响产业强市的战鼓，推动主导产业快速壮大、传统产业迭代升级、新兴产业提速发展，培育、壮大“323+1”先进制造业产业集群。此次签约的项目，将进一步夯实产业基础，完善产业链条。这一个个项目就是“好地方”扬州未来发展的“定海神针”。

烟花三月，扬州在最美的季节发出承诺：致力打造“好地方、事好办”的营商环境，不断增强城市对各路客商、创业精英、商界翘楚的凝聚力和向心力，让更多的老朋友、新朋友、新朋友汇聚扬州、融入扬州、发展扬州，共建“好地方”，共绘新蓝图。

泰州海陵50个“梦想小屋”开建

4月16日下午，泰州海陵区“梦想改造+”工作推进会暨苏陈镇“梦想小屋”集中开工仪式在苏陈镇百里社区举行。

开工仪式上，苏陈镇首先发布了“苏苗”关爱成长计划，包含孩子的心理指导、学业辅导、生活能力养成、实践能力和兴趣爱好培养五大板块。

据了解，“梦想改造+”关爱计划针对无独立居住和学习环境的6至14周岁困境儿童，依托原有住房打造独立空间，进行规划、设计、装修，配备必要家具和学习生

活用品，建成“梦想小屋”，改善学习和生活环境。去年底，海陵区共完成了11户“梦想小屋”建设，今年将建设50个梦想小屋。

泰州海陵区委书记徐静表示，下一步将加紧落实青少年大帮扶助梦体系，在打造“梦想小屋”的同时，开展心理课堂、公益暑托班、微心愿、关心行动、阅读计划、爱的回音等六项重点关爱项目，真正做到既脱困又扶智，不负使命，为海陵幸福之区“品质之城”建设贡献青春力量。

吴驰 毛晓华

扬剧名家送戏下乡，老戏迷们过足了瘾

近日，由著名扬剧表演艺术家李霞、葛瑞莲担纲主演的江苏艺术基金资助项目“传戏唱曲承国粹”公益演出2021年首场演出，在扬州市江都区吴桥镇市民广场圆满落幕。现场逾千名群众观看了演出。

南京师范大学音乐学院、江苏省演艺集团扬剧团、扬州市扬剧研究所、吴桥文化志愿者协会等艺术

团队的演员们先后表演了戏曲舞蹈、华派经典唱段、省级非遗吴桥社火等群众喜闻乐见的节目，现场高潮不断。

演出结束后，66岁的戏迷袁成祥自制了一面写着“公益演出惠百姓、送戏下乡人人夸”的锦旗，送上了吴桥戏迷群众的真情厚意。

张正才 庄剑翔

画说泰州

4月17日，新疆伊犁州昭苏县旅游产业推介暨农牧产品展销活动在泰州老街开幕。昭苏县委副书记、泰州市援疆工作组组长李春荣作了昭苏全域旅游和农牧产品推介。根据江苏省委、省政府统一部署，泰州市从2011年起，对口支援新疆伊犁州昭苏县，主要开展经济援疆、干部援疆、人才援疆、教育援疆等，重点解决民生问题。图为泰州市民现场购买昭苏农产品。

顾继红 毛晓华 摄影报道



利用畸零空间建游园，同时对重点景观实施品质提升

泰州主城区今年将增绿化400万m²

这几天，在泰州主城区智堡公园北侧，运河路和鼓楼路交叉口附近，一大块空地已经平整。这块空地将被改造成面积约3000m²的月季园，预计到今年6月份，这里将鲜花绽放。今年是泰州创建国家生态园林城市的关键之年，也是迎接省运会提升城市形象和品质的关键之年。现代快报记者了解到，今年泰州主城区将新增绿化面积6000亩，即400万m²。新增绿化数量创历年来新高。

张卫兵 王建峰 毛晓华

新建41个绿化游园

绿化游园是提升绿化品质的有力抓手。今年，泰州主城区将利用畸零空间新建41个绿化游园。

畸零地添绿是泰州解决主城区土地和绿化双紧缺问题的有益探

索。从2016年开始，主城区利用畸零地块打造风格各异的街头游园共计100多个。

据悉，该项目通过线上和线下相结合的形式，面向广大市民征集畸零地添绿意见建议。参与者向绿化主管部门提出心仪的绿化地址、树木品种、游园名称等建议，实施单位负责开展实地踏勘和分析研判，符合规划建设条件的予以采纳。

改造提升17个游园

按照“精·彩家园”品质绿化“158”工程考核要求，今年泰州主城区将新建17个经营性苗圃，改造提升17个游园和11条道路绿化。比如，在泰东河两侧新建33万平方米的苗圃；对鸿发游园、周桥游园、吴同甲游园等一批游园将进行彩色化、亮化提升，同时营造花境；对森园路、迎春路、运河路、祥泰路等道路进行景观提升。

据了解，“158”工程指的是：南

至姜高路、北至站前路、东至京泰路、西至长江大道的区域，重点实施约100个重要节点、50个重要断面和8个重要片区的景观绿化提升工程，主要包括：高速出入口、火车站、客运车站、赛馆周边主要宾馆、商业街、重要单位(小区、学校等)、游园、重要道路交叉口、迎宾大道、重要河道、主次干道、重要片区。

扮靓主城区城市大门

为了迎接省运会，扮靓主城区城市大门，今年，泰州主城区还将新建九里沟西侧、化工路北侧，迎春西路南侧等以及改造依云湾周边、金鹰天桥等共计23个绿化项目；对迎春桥、青年桥、西仓桥、迎江桥、唐甸桥、草河桥、智堡河桥、智堡后河桥实施绿化提升。

“通过今年绿化项目的实施，主城区绿化10分钟服务圈基本能够覆盖所有小区。”泰州海陵区住建局副局长刘飞说。

扬州表彰事业单位脱贫攻坚先进个人

近日，扬州市委组织部、扬州市人力资源和社会保障局和市政府扶贫工作办公室联合印发了《关于给予全市事业单位脱贫攻坚先进个人和先进集体记功奖励的决定》，对在脱贫攻坚工作中作出突出贡献的事业单位16名工作人员和12个集体给予了记功奖励。

这是扬州市首次在事业单位集中开展脱贫攻坚专项奖励，受到

奖励的个人和集体，坚持在脱贫攻坚一线，践行宗旨，奋发作为，为脱贫攻坚决战决胜作出了重大贡献。本次奖励坚持把推进脱贫攻坚的工作实绩作为衡量标准，坚持向一线的基层岗位倾斜，由基层推荐，多方面听取意见，做到好中选优，确保了专项奖励工作公开、公平、公正。

扬人社 顾潇

高校老师首场就业指导直播就获赞1万

260多名观众，1万点赞量，超过了99%同级别直播，这是扬州工业职业技术学院信息工程学院曹政老师第一场就业指导公益直播。

选择在4月举行就业直播课，曹政告诉记者，主要是面向省内很多刚参加完专升本考试学生。“春季实际上并不是找工作的黄金期，错过了秋招、春节后用工高峰期的

这部分应届毕业生，选择空间已经逐步减小。”曹政说，通过就业指导课，可以让孩子们找准方向，更加务实。曹政最后提醒毕业生们，从大二大三开始就应该开始进行职业规划了，同时自己还要不断提升问题解决、心态管理、组织协调等职业能力。

孙一昕 顾潇

醒来发现独自在家，4岁女童上街找父母

4月18日晚上，泰州医药高新区明珠街道4岁女童一觉醒来找不到家人，独自一人走上街头寻找父母，幸亏遇到了好心人。

当天晚上9点20分，泰州市公安局医药高新区分局明珠派出所接到市民报警，称其在路边发现一女孩独自一人行走，孩子看上去只有四五岁。

很快，民警赶到现场，发现女孩仅穿着睡衣，赶紧将其先接到了派出所。

随后，派出所安排一名女民警

和孩子对话，询问其具体情况，由于孩子太小，说不出自己家住址，只知道妈妈名叫“张某某”。

民警立刻根据该线索展开核查，最终和孩子妈妈取得联系，不到10分钟，孩子母亲就赶到了派出所。

原来，当晚孩子爸爸加班，妈妈遇到个急事要出门，想着时间不久就能回来，就没有喊醒已经睡着的女儿，可等她回家时却发现家门开着孩子却不见了，就在她到处寻找时接到了民警电话。郭坚 毛晓华